



樂仔現盡量保持正面的生活方式。

千嬅來撐樂仔兼看電影。

挑戰從影以來最沉重角色

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《一念無明》前晚優先場進行謝票,主角余文樂、方皓玟及導演黃進均有出席,好友楊千嬅更神秘亮相來撐樂仔。今次是樂仔從影以來所演最沉重的角色,黃進透露樂仔在戲中的角色情緒起伏很大,樂仔也不否認曾經出現過精神緊張、神經衰弱和脾氣暴躁的情況。



主角余文樂、方皓玟導演黃進謝票。

樂仔認曾神經衰弱 又暴躁

對於觀眾看完電影的反應?樂仔帶笑表示,每場觀眾都是沒什麼聲氣,可能是電影太傷感了,他們會問為何這麼投入演出,樂仔說:「其實一般人未必知我們情緒起伏好大,可能自己有事都未發覺到是精神出現了問題。」樂仔也不否認曾經出現過精神緊張、神經衰弱和脾氣暴躁的情況,他笑說:「但不要覺得自己是繃線佬,這些也不過是都市病!」他遇問題會否找別人傾訴?他指盡量保持正面的生活方式,拍拖滋潤一下?他笑謂:「又可以用這方面來減壓的,拍拖不能夾硬來,拍得不開心可能更不好!」對於導演黃進透露樂仔

在戲中的角色情緒起伏很大,樂仔坦言今次是他從影以來所演最沉重的角色,演完之後也給嚇怕了,就連來謝票也不想,因演出過程太沉重,怕又回想起演出時的畫面。

千嬅巧妙避談樂仔緋聞

千嬅神秘現身,她笑指來撐樂仔也是來看電影。提到曾志偉為樂仔今次未獲金馬獎提名而不值,千嬅表示演員最重要是遇上好劇本,演出又獲得認同,畢竟每個影展的角度也不同,香港電影金像獎又未到,可能樂仔會有提名,她說:「這行每日都是機會,好多人看完

都讚他的演出,所以我來支持一下!」會支持他零片酬接這部戲?千嬅說:「其實這個行業大家都有份情意結,會互相支持,當然要先遇到好劇本,而且我們投資不在當下,這份工打得好就有下一份工。」自己會否接受零片酬演出?她表示也是看劇本而定,可能這之後有一百套戲找她,這比收片酬更好。

另外,當被問到可有發現樂仔的最新緋聞時,千嬅則笑說:「其實我識的那個是『張志明』,余文樂的事我不太清楚,你們還是去問問他吧!」

李潤庭被爆背妻「偷食」

香港文匯報訊 無綫《東張西望》主持李潤庭(Eric)與任職空姐的Crystal結婚5年,一直表現恩愛,但昨日他竟被揭背妻「偷食」,更有指「出軌」已接近1年,而「小三」更似是同樣有家室,令關係更加複雜。至於事件主角Eric昨日身處北京工作,據知他在報道出街後已經認錯,更自爆近

年夫妻相處有問題,太太亦已知「小三」的存在,離婚與否交由太太決定。



李潤庭結婚5年。資料圖片

媽網



麥秋成似決意「斬雞」。網上圖片

麥秋成疑與蔡思貝鬧分手

蔡思貝與麥秋成雖然未有承認過拍拖,但不時被目睹仔公仔行街街,令其緋聞更是疑幻似真。不過近日二人似乎情海翻波,因為前晚麥秋成突然在instagram上載一張英文照寫着:「Never let somebody waste your time twice(永遠別再讓別人浪費你的時間)」,並留言表示:「原諒,只因為愛,離開,為了要尊重自己」,因而被人懷疑他與蔡思貝的感情出現危機。

麥長青溫哥華巧遇待嫁香香

麥長青(麥包)日前飛赴溫哥華為華姐選美擔任嘉賓,並看到當地下了今年的第一場雪,他留言:「到溫哥華了,當地剛下了今年第一場雪!」之後他又上載與待嫁新娘岑麗香的合照,他謂:「在她的老家遇到她!@岑麗香」不過有人認為麥包是次飛溫哥華的主要目的是參加香香婚禮,但麥包卻澄清他真的只是在當地巧遇路過的香香,他們閒聊了兩句便分別了。

美魔女周海媚慶半百

前日是「美魔女」周海媚(海味)的50歲生日,昨日凌晨這位壽星女上載多張慶生照到微博,並留言表示被感動到哭:「連續兩年都把我弄哭了!」相中見皮膚白晳的海味穿了一條紅裙,一頭短髮加上空氣劉海,再擺出心心手勢,完全是「逆生長」,有網友更叫海味向大家傳授駐顏大法。



周海媚保養得宜。網上圖片

由娛樂主播轉當演員圓夢

李漫芬做「八婆」受賞識



現實中的李漫芬既勤力又慳家。

無綫热播劇《致明復活》近日掀起全城估兒行動,除幾位主角外,演郭晉安大嫂的李漫芬(Fanny)飾演一個極勢利的貪錢女人,說話又尖酸刻薄,被網民封其角色為新一代「八婆兼貪錢之霸」。Fanny接受本報專訪時表示,當初接到這個角色,早預觀眾出街時的反應甚大,劇中「叔叔」郭晉安更封她為「新一代八婆」。前主播李漫芬加入TVB這個大家庭已有十年時間,以前做無綫娛樂新聞台台

司對我的信任,好多大騷,國際巨星我都訪問過。現在自己覺得是時候去尋找一個當年的夢想,希望成為一個演員。像今次演古明華的太太,劇中成日蝦安仔及蚊蚊(萬綺雯),也都以錢先行的貪錢女人,講嘢又尖酸刻薄。拍的時候都好驚自己會過咗火位,但安仔同古佬都叫我盡情咁去罵,拍完後『叔叔』仲周圍話我可成為新一代『八婆』,以後啲八婆戲找Fanny演就有問題,我好多謝安仔。同時我要多謝公司戲劇部監製,因為有時拍劇,但咁體恤我做主播、司儀工作繁忙,而對我作出包容。做演員好多嘢要學,同不同的演員合作,都學到嘢。而且TVB這個平台真係好大,像之前播《一屋老友記》,大家出街都會熱情地叫我做川嫂,又會有內地商演,係專登找韋家雄同我以川叔川嫂的情侶檔去登台。」

串電影又擔任活動司儀,只因為當年要擔起頭家,照顧生病的爸爸。「我鍾意演戲又鍾意主持,有人讀過我『執生』成功,雖然我有靚樣,但上天係公平的,佢賜我另一方面的天分。」Fanny訪問過不少名人紅星,大導演,更在個人節目《導演訪談》成功與洪金寶、劉偉強、石天及彭順等名導做訪問,她說:「以前讀導演課程,志偉睇住我行,佢好照顧我這些新人。」

邂逅未婚夫勁有緣

明年Fanny將和圈外未婚夫Alvin(談成坤)結婚,原來二人的相識經過勁有緣,Fanny說:「之前我為一個婚宴做司儀,本來去唔到,後尾去得成,本來安排我坐另一枱,後尾調去坐Alvin嗰枱,而佢原本係唔去,後來改變決定,都可以話幾有緣。未婚夫教游泳,好勤力的,而且好有義氣。當日未拍拖,但知道我被前業主迫遷,二話不說就過來幫我搬屋。見我一個女仔,新屋好多水電都未得,又立即幫我整,令我產生好感。好多謝上天讓我認識到佢,佢媽媽也好錫我,知道我工作忙食無定時,常煲靚湯畀我飲。」

現實慳家預起頭家

劇中李漫芬是個貪錢的女人,但現實中Fanny其實是個勤力又慳家的人,記者早年跟她相識於她做模特的年代,可以帶埋飯去戲樓邊吃邊等化妝埋位。如此節省,而且工作幾乎全年無休,既參與劇集、客



李漫芬明年將和未婚夫拉埋天窗。

採、攝:植毅儀/化妝、髮型:Trista Makeup/場地:ChongMakeup



麥迪文寫出的「饕餮」令人驚歎。網上圖片

麥迪文向旁邊的鹿晗請教。

《長城》北京發佈會 麥迪文寫出中文靚字

香港文匯報訊 張藝謀執導的跨國大製作《長城》,前晚在北京舉行電影發佈會,主角麥迪文(Matt Damon)、劉德華、張涵予、彭于晏、威廉狄福(Willem Dafoe)、Pedro Pascal、鹿晗、林更新、陳學冬、TFBOYS王俊凱等多位演員出席。活動中,所有演員即席揮毫,沒想到荷里活巨星麥迪文寫出的「饕餮」,令人驚歎。

《長城》描述麥迪文飾歐洲傭兵,在他被囚禁長城期間,剛好遇到60年輪回一次的怪獸「饕餮」大舉進攻,隨後他加入軍師劉德華、將軍彭于晏領導的大軍,一起對抗「饕餮」的故事。發佈會上,主持人請全體演員在板上寫下「饕餮」二字,既是中文加上筆畫



張藝謀率各大巨星出席發佈會。新華社

被揭激咀女主播 張承中否認拍拖



張承中與Selina離婚不夠一年。資料圖片

香港文匯報訊 台灣S.H.E成員Selina前夫張承中(阿中)日前被拍得與一名長髮女在大街上「舌戰」。對於疑似在離婚後不夠1年,就疑有新歡,張承中昨日在facebook回應說:「非聖人是一般人……單張的新歡被指是女主播,有時也會孤單,常播洪黎恩。網上圖片會想身邊的朋友或許是我的伴嗎?喝了酒後情緒更容易放大,不過,這位友人是低調的上班族,非我女友,沒有交往,也沒有曖昧,造成她不便之處,真的抱歉!」據知,這位張承中口中的「友人」並非普通的上班族,她是台灣某新聞台主播洪黎恩。樣貌身材正的洪黎恩,一直獲不少粉絲追捧,因此二人的緋聞傳出後在台引起很大回響。